
Transkrypcja wykresu słupkowego W jaki sposób radzą sobie Państwo z problemami rekrutacyjnymi ? 

oferujemy wyższe wynagrodzenia 46,6% 

współpracujemy z agencjami pracy 41,2% 

współpracujemy z innymi pracodawcami (job sharing) 22,4% 

wprowadzamy automatyzację wybranych procesów 22,3% 

w większym stopniu rekrutujemy pracowników w wieku emerytalnym i emerytów 18% 

proponujemy obecnym pracownikom dodatkowe godziny pracy 16,6% 

zatrudniamy pracowników z Ukrainy 15,5% 

ograniczamy realizację zamówień/zleceń/kontraktów 9,5% 

zatrudniamy obcokrajowców (innych niż z Ukrainy) 6,6% 

stawiamy na employer branding 6,5% 

nie wiem/trudno powiedzieć 6,4% 

 


